

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ДИНСКОЙ РАЙОН «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №15
ИМ.В.И.ГРАЖДАНКИНА»

«Письмо современнику»

Автор: Патунина Полина,
ученица 9-г класса, учащаяся
объединения «Сцена»
педагог-куратор Захарская
Валентина Николаевна

2022год

Письмо современнику

Мы есть и остаёмся детьми России. Сколько бы лет не прошло, сколько бы стран не пытались сломить нашу родину, пока мы вместе, пока мы остаёмся верными нашему долгу—наша страна будет процветать.

С момента начала одной из самых крупных битв прошло 83 года, а с ее окончания 76 лет. 22 июня 1941 года из радиоприемника раздался дрожи знакомый голос. Левитан вещал: «сегодня в 4 часа утра без всякого объявления войны германские вооруженные силы атаковали границы Советского Союза. Началась Великая Отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков».

Под кожу забралось щемящее чувство тревоги, ладони леденели, будто все вдруг замерло. Мир вдруг перевернулся. Теперь, с этого момента и на следующие 4 года все будет восприниматься иначе. Даже учитывая страшную ситуацию, советские войска полностью настроены на победу.

В войне участвовали 62 государства из 74 существующих на тот момент. Русские люди, не важно женщины или мужчины, шли на фронт с надеждой и решимостью в глазах, с диким желанием защитить то что им дорого.

С каждым днём становилось все труднее, но с каждой победой накатывало чувство облегчения. Оно было не долгим—перед глазами вставал весь ужас последствий. Люди теряли и находили товарищей, друзей что становились им ближе семьи. Терять близких больно, но находить их, зная что может быть так же, ещё больнее. Но их всех объединяло одно— любовь к родине. Они все шли на поле боя желая доказать, что сердца их бились не напрасно, что слёзы матерей, пролитые в отчаянье и надежде, — не напрасны. Что письма, написанные под тусклым светом свечи, отправляемые их жёнами и детьми— все же дошли и были прочитаны. Война была страшная, люди голодали, умирали и спасали жизни. Спасали страну. Общими усилиями, слезами и чувствами красная армия смогла отвоевать Советский Союз, полностью разгромив врага. Выжившие солдаты наконец смогли увидеть те самые улыбки за которые боролись все это время, смогли ощутить их тепло и счастье.

9 мая 1945 года в столице шёл легкий дождь. Сначала можно было подумать, что небо оплакивает всех погибших, но слез всего мира не хватило бы чтобы почтить память каждого погибшего...

Этим письмом, хочется призвать вас, мои современники, ценить то, что вы имеете: будь то отношения с близкими или материальные ценности. Будь то чувства, которые вы улавливаете вместе с тёплым ветром и отпускаете так же легко, как и поймали, или пускай это будет крыша над головой. Не важно. Просто помните, что безымянный солдат погиб, сражаясь за то, чтобы у вас всё это было. Чтобы вы могли ощущать ветер в своих волосах и пить тёплую воду. И не сочтите за трудность встать на минуту и помолчать, в дань уважения им.